
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 19 de febrero de  2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 12 de febrero de  2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Correspondencia Oficial: 

- Escrito de la Conselleria de Justicia, Interior  y Administraciones públicas 
sobre el carácter oficial del cambio de denominación. 

- Escrito de la Diputacion provincial comunicando delegación de la 
presidencia del patronato de la UNED. 

- Escrito del Ayuntamiento de Castellón solicitando escenarios para 
celebración fiestas. 

- Escrito de la Confederación Hidrográfica del Júcar sobre revisión de 
autorización de vertido de aguas residuales de la Edar. 

- Escrito de Ciegsa sobre documentación a aportar para la ampliación el 
C.E.I.P. Cervantes. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: Se da cuenta de las Resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia núm. 3501 a 3560, año 2006. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

- Reiteración redacción documentación del proyecto de actividad de “escuela 
de música con instalación de aire acondicionado” al técnico redactor. 

- Informe del arquitecto de la oficina de gestión urbanística sobre anexo 
gasoducto Barcelona-Valencia-Vascongadas. 

- Informe mensual Facsa sobre policía de vertidos correspondiente a enero de 
2007. 

- Informe del arquitecto municipal sobre procedencia de autorización de la 
reconstrucción de la fachada del solar de la c/ Comunión, 6. 

- Propuesta de autorización de uso del salón de actos de la cámara agraria. 

- Propuesta de autorización de uso del salón de actos de la cámara agraria. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de cambio de titularidad puesto 
mercado ambulante. 



- Propuesta del concejal delegado de mercados de cambio de titularidad puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de cambio de titularidad puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de cambio de titularidad puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de cambio de titularidad puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de cambio de titularidad puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de policía y tráfico sobre ampliación del 
área de prestación conjunta de  servicios de transporte público-taxi. 

- Propuesta de acuerdo sobre solicitud reducción tamaño de chaflán sito en pl. 
San Fernando, 58 esquina c/ José Ramón Batalla. 

- Propuesta concejala delegada de juventud de solicitud de subvención a 
diputación para “actividades juveniles” ejercicio 2007. 

- Propuesta concejala delegada de educación autorización uso de inmuebles 
municipales. 

- Propuesta concejala de servicios sociales sobre convenio con Conselleria de 
bienestar social para obras del Centro de Día de menores. 

- Propuesta del concejal delegado de personal sobre solicitud de licencia sin 
retribución. 

- Propuesta del concejal delegado de personal de aprobación bases de 
selección de dos plazas de oficial de la policía local. 

- Propuesta concejala delegada de sanidad sobre elaboración censo de especies 
de animales de compañía. 

- Propuesta concejala delegada de medio ambiente de solicitud de subvención 
de desratización, desinfección y desinsectación. 

- Propuesta concejal delegado de cultura sobre reclamación por ocupación de 
inmuebles por obras de ejecución parcial edificio municipal en c/ Conde 
Albay. 

- Informe policía sobre crisis de ansiedad de trabajadora en el auditorio 
municipal. 

5.- GASTOS:



- Aprobación Bases convocatoria pública en régimen de concurrencia 
competitiva para concesión subvenciones a Organizaciones no 
Gubernamentales de cooperación y desarrollo de países subdesarrollados. 

6.- LICENCIAS: 

Apertura establecimientos: 

- Pascual Manuel Martí Miró, se acuerda conceder cambio de titularidad de la 
actividad de “establecimiento pirotécnico (venta menor de artículos de 
pirotecnia)”, en Partida Madrigal Polígono 4 parcela 777. 

- Pilar Alcaraz Bernat, se acuerda conceder cambio de titularidad de la 
actividad de “comercio menor de mercería”, en Av. Pío XII, 47. 

- Miniautos 2002 SL, se acuerda conceder licencia de apertura y 
funcionamiento para la actividad de “taller de reparación de automóviles, 
rama pintura”, en Camí Carretera, 58. 

- Señalización Pintaplana SL, se acuerda conceder licencia de apertura y 
funcionamiento para la actividad de “depósito y almacenamiento de 
mercancías, con instalación de aire acondicionado”, en Camí Artana, 2 Esc 1 
00 1 Pol. Ind. “La Plana”, nave 24. 

- Silvia Vila Bort, se acuerda conceder licencia de apertura y funcionamiento 
para la actividad de “oficina de farmacia, con instalación de aire 
acondicionado”, en c/ Germaníes, 15 Esc 7 00 9. 

- Francisco José Ballester Mechó, se acuerda conceder licencia de apertura y 
funcionamiento para la actividad de “farmacia con instalación de aire 
acondicionado”, en c/ Martí L’Humà, 2 Esc 2 En 2. 

Licencias de obras: 

- Juan Vilar, S.L., se acuerda conceder licencia de obras para construcción de 
2 sótanos, planta baja para local y elevación de 2 y 3 plantas para 14 
viviendas, en calles San Juan Bosco, Traiguera y Embajador Mascarell. 

Licencias instalación actividades: 

- Broch y Martínez CB, se acuerda autorizar la instalación de la actividad de 
“tanatorio, con instalación de aire acondicionado”, en Pta. Madrigal C, n. 
263. 

- Distribució de Begudes Gasoses Vila-real SL, se acuerda autorizar la 
instalación de la actividad de “almacenamiento y distribución de bebidas y 
alimentación, con instalación de aire acondicionado”, en Av. Castelló, 55 
nave 4. 

Informes expedientes actividades calificadas: 



- Enaco, S.A., se acuerda emitir informe favorable de actividad de 
“hipermercado de alimentación con instalación de climatización”, en Av. 
Italia. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Autorizar a Facsa la publicación de la relación de deudores por facturación 
del servicio de suministro de agua potable. 

- Autorizar asistencia cursos personal Ayuntamiento. 

- Desestimar la reclamación en materia de responsabilidad patrimonial 
formulada por Adoración Broch Rerverter, por daños sufridos en su 
vivienda. 

- Desestimar la reclamación en materia de responsabilidad patrimonial 
formulada por Víctor Oltra Monsonís, por daños sufridos en su vehículo. 

- Desestimar la reclamación en materia de responsabilidad patrimonial 
formulada por Carmen Ramos Broch, por daños sufridos en su persona.  

- Desestimar la reclamación en materia de responsabilidad patrimonial 
formulada por Ana María Fernández Suárez, por daños sufridos en su 
persona. 

- Solicitar informes a Contratación y Personal y también del nivel de 
cumplimento del convenio a la mercantil FACSA, respecto de la solicitud de 
Carmen Pastor Casalta referido a puesto de trabajo como personal interino en 
la Edar. 

- Autorizar a Publip’s la colocación de camión y mesa para acto promocional 
en el mercado. 

- Autorizar a Fomento de Construcciones y Servicios SA la instalación de 
grúa-torre en c/ Manuel Sanchis Guarner, Corts Valencianes y Alfons el 
Magnànim. 

- Solicitar a Policía Local sobre escrito de Transportes Morrero SL relativo a 
actividad de vertedero que se compruebe que efectivamente no se están 
realizando vertidos y que se está llevando a cabo colaboración voluntaria con 
la Generalitat para clausura definitiva del vertedero y suspender ejecución 
forzosa e incoación de expediente sancionador. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- Cancelación de la garantía definitiva del contrato suscrito con la mercantil 
IMPURSA SA, para el suministro, colocación y mantenimiento de la 
señalización y equipamiento informativo de la red viaria municipal. 



- Contratación derecho de esponsorización de un equipo oficial de la "16ª 
Lliga de Pilota Valenciana: Se acuerda contratar con la mercantil VAL 
NET SL por el precio de 5.407,99 €. 

- Contratación arrendamiento de las instalaciones deportivas del club de 
tenis: Se acuerda contratar con el CLUB DE TENIS VILA REAL, hasta el 
31 de diciembre de 2007, a pagar mensualmente, por el precio total de 
9.616,19. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

- Por parte del Concejal delegado de Fomento se pregunta como están los 
informes de las unidades de ejecución de la Ctra. de Onda y Sistemas 
Generales. 

 

Vila-real, 8 de octubre de 2007.  

  El alcalde,      El secretario,  

 


